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TMHMA MAGHMATIKOQN KAI ETATIETIKHE

BAZIKA MAOGHMATIKA II
(MAZ 132)

Ev&iapeon efétaon
Tetdptn 30 Maptiou, 2022

1. (a) Xpnowonowviag davuopata, va rieptypadei 1o ouvodo v onpeiov Pz, y, z) nou eivat tétola
®ote 1) arvotaot toug ard to onpeio A(0, —1, 1) va givat S urddoia and avt)v ané to onpeio B(1,2,0).

(B) Eow A, B xat P onpeia otov R? xat L n eubeia ypappr rou Siépxetar and A kat B. Na Seix0et
o1l 1 anootacr tou onpeiou P ano v eubeia ypappr L eivat ion pe
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(y) Av u ka1 v eivat Staviopata otov R3, va SeixBei 611

lux v[? = ul?[v]* — (u-v)*.

2. (i) Na Bpebei n e§iowon tou erunedou II; mou diépxetal and ta onpeia A(0, —6, —1), B(2,—4,0)
kat C(1,2,-1).

(ii) Na Bpebei n e§iowon tou erurédou 1y mou nepieyet to onpeio (4, 1,0) xat v evbeia x = t, y =
3—3t, z=—4.

(iii) Na Bpebei n e§lowon g eubeiag L1 nou Siépyetat and ta onpeia D(1, —4,0) xat E(6, —8, 3).
(iv) Na Bpebei i e§iowon g gubeiag Lo mou eivat 1 topr) tov erurnédaov I xat .

(v) Na e&etaotet av ot eubeieg Ly kat Lo eival mapdddndeg 1) tépvoviatl. Av tépvoviat va Bpebei to
onpeio Topng.

3. (a) Av r(t) eivar ja opaAr Sitavuopatikr cuvaptnon otov R3, tote yia kaBe Tipn g apapérpou
t, yua v orota T/ () unapyet, t6te va deixdel 611 n kKapmuddna K etvat ion pe
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r(t) = t*i + (sint — tcost)j + (cost + tsint)k, t > 0.

Na Bpebouv ta povaduaia Sravuopata T(t), N(t) kat n kaprudomta k().



(B) Na PBpebei 10 prikog NG KAPIUANG

r(t) = 12t + 8t2j + 3t%k, 0<t< 1.

4. Eotwe 01l 0ouatidio kiveitat mave o opaln kaprvdn C otov R? kat éote 6t oe kB onpueio g
C €xel taxutna v kat erutdyuvon a. Av ar eival 1o PETpo g EPATITIOREVIKIG EMMTAXUVONG, ay £ival
1O PETPO TG KABENG erTdXUVONG KAl K €ival 1) Kaprudotnta, va deixOet ot

_ [v-al _ v xa] _ v xal]
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'Eva oopatidlo kivettal mave oe pia KapmuAn kat 1o diavuopa 9€ong ) Xpovikn) otypn ¢ ivat oo pe
r(t) = 3sinti+ 2 costj — sin(2t)k.

Na Bpebouv:

(i) T0 PETPO G EPATTIOPEVIKAG KAl TG KABETNG EMITAXUVONG T XPOVIKY ottypr) ¢ = 5
s
5,

(iii) n xaprmudota oto onueio oto oroio Bpioketal 10 oepaAtido ) Xpoviky ouypn ¢ = -

(il) n epartopeviky) Kat 1 KAOETN EMITAXUVOT) T XPOVIKY OUyHr) ¢ =

0 0
5. (a) Atvetat 6tt w = f(u® + v?) ka1 61 f/(z) = e”. Na ppeBovv 8—w Kat Fw
u v

(B) Na &e1xbel 611 n ocuvdptnon
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u(z,y,t) = s ol e

etvat Avon g Siowong
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(y) Na Bpebei n oxéon petall 1ov otabepov a kat b £tot Gote 1 ouvapmon u(z,t) = sin(ax)e™ va

eivat Avon g egiowong g Seppotntag

Ut = Ugy-



